BropuaT e)ekT e CTpYKTYPHO HaMasleHHe, KOeTo Ha (ur. | e nokasay, 4pes
NMPABOBIBIHNK CHIIO ¢ OTPHIATENEH 3HAK. TO ce ABIkH camo Ha HaManenyer,
Ha OTHOCHTEIHMA /U1 HA 3ACTHIC B TPETHA OTPACHI H CE PECMATA ¢ H3pasy.
Ap ., =(f— fi0)p5, =(1.00 - 2.50)3 = -4.50 cm”. ITocnennnsr, tpery echexy.
MPEe/ICTAB/BA ChBMECTHO HAMANICHHE, 3aI10TO NPOU3IIH3A OT eMHOBPEMeHHyTe
HaMaNeH|s Ha OTPAcIoBaTa MPOM3BOAMTEIHOCT H OTPACIOBHS IS HA 3aeTyre,
To¥i ce npezcTas Ha GuT. | CBIIO Ype3 NPaBOBIBIHHK C OTPULIATENEH 3Hak y
HEroBaTa IUIoLl ce Hamupa 1o popmyara:

AP 3 = (P = P3o)(fy = fro) = (3—4)(1 - 2.50) = 1.50 cm?

3a ja mpeacTaBiABa HamaleHue obade, U3pa3bT 3a Apm TpaOBa na ce
YMHOXH € (-1).

Ot rpadgu4HOTO MpeACcTaBAHE HA TPUTE e(peKTa Ce MPEMUHABA B EKBHBA-
JIEHTHUTE UM H3Pa3| Yype3 OTHOCHTEHHTE Jisi10Be B Tab. 1:

AP = (Py = Pyo) fir = (3= 4)0.100 = -0.100 xuur. 5.,
Ap =[5 — f30) P3y =(0.100 - 0.250)3 = -0.450 xumu1. 118. M

AP,,;; =("‘1)(P31 e p30)(f31 = fm) = ("'1)(3_4)(0100 —0250)"—' -0.150 xwmu1. 5B,

KakTo ce Bikaa ot popmynara 3a mocieiaus ehexT, HOBOTO ¢ pejJara-
HATa METO/IMKA € BbBEXIAHETO Ha KoeduumenTa (-1), 3a 1a ce W3pa3u HaMalIeHH-
€T0 Ha TPETH5 KOMIIOHEHT OT EIHOBPEMEHHUTE HAMAJIEHUS Ha OTPACIIOBATA IPO-
H3BOJUTEHOCT M OTPACIIOBUS /1511 Ha 3a€THTE. AKO Ce M3II0I3Ba H3BECTHATA CXe-
Ma Ha aIUTHBHHUA (PAKTOPEH aHaIu3 32 CbBMECTHHS pesynrart, Ho 6e3 TO3H Koe]H-
LMCHT, C€ MOITy4YaBa MOTPEIIEH Pe3ynTar, 3ai0To0 TOH Mme 6bIe MOJ0KUTENHA
BenndnHa. [To cbiuara npuuuna e 6141 Hepeamay i JPYTHUTE 1Ba HETHH e(DEKTa,
KOHTO II€ ChABPKAT NBA OTPHLATEIHHA CHBMECTHH pe3yJITaTa, 3a [a ce MOJydH
00m0TO HaMaJeHWE HA TPETHA KOMIOHEHT. [1oq06H0 Ha NpeaXOAHHS CIIy4aH

00aye M TyK yCIIOBHHTE €()EKTH Ca BEPHH CaMo $hopmanuo-maremaruuecku, 3auo-
TO Ypes3 TAX Ce M0JIy4aBa ChbIUUAT KPACH PE3yITar,

Cymata Ha TpUTe peanHu edekra e

Ap s + AP y3 + A3 ==0.100+(-0.450) + (-0.150) = -0.700 X1, JB.

Ts npencTaBsBa IPHHOCHT HA TPETHS OTPACHN B H3MeHe
Ta OasyCHA IPOM3BOJIMTENHOCT A p, 3amoTo Ap, = p. i
=-0.700 xmn. 8. (Tabn. 1). [Ipepnaranoro pemenye o CKBUBAJIEHTHO HA pe-
WIEHHETO 33 MBPBHA PAsTICNaH CIyYail ¢ eTHOBpeMeHHuTe yBEJIUYIeHHs Ha
OTPACI0BaTa MPOMSBOIMTENHOCT X Ha OTHOCHTENHMS [f Ha 3aeTuTe, HO/MPY
pasMeHEHH MeCTa Ha JaHHMTE 3a 6asucHaTa M oTyermary roguna. [To TO3H

HHETO Ha Cpe)IHa-
Iz P30f30 -—-0300 = 1.000 =
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